UZUNLUK OLCME PROBLEMLERI-2

% Verilen bilgilere gére asagidaki sorulan cevaplayalim.
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Deniz Koray Murot Ozmen Candas

)
‘)

Bes arkadasg okul bahgesinde sure tutarak 10 saniyede kag¢ metre kostuklarini
6lgmusler. Buna gére sonuglar asagida sekildedir:

Ogrencinin Adi Siire
Deniz 35 metre
Koray 29 metre
Murat 31 metre

Ozmen 33 metre
Candas 28 metre

1. En wuzun mesafe hangi d&grenci: TS, Candas ve Murat'in toplam k0§u
i kogmustur? i mesafesi Deniz ve Ozmen'in toplam kosu i

mesofesmden ka¢ metre daha azdir? ’
2. En kisa mesafe ""Hé'ri'éi""'dé’r’éﬁéf é"Ra'r'ay','aaa'aag'{aa";zag;ﬁ'é{r'; Gaha 'fa'zfa:
i kogmustur? i | kogmustur?

:":'3'"'éﬁ"ii'z"dﬁ"\'/é"'éﬁ"'ki's"c? "?ﬁ'é'éé'fé'"k’&é&'ﬁ 7. Murat, Denizden kag metre daha az |

i 6grencilerin arasinda kag m fark vardir? i kogmugtur'?

:-4 Koray ka¢ metre daha kogsaydi 50 T8 Ogrencilerin kogu mesafelerini adiarini |

.
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i metre kogsmus olurdu? i yazorok uzundan kisaya dogru siralayiniz. i
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% Asagidaki sorulan dikkatlice okuyalim, cevaplayalim.

1. Mehmet soru gézmeye ~baslarken i 5. Her biri 4 cm kaliniginda olan 7 kitap Ust

] i kaleminin boyunu 14 cm olarak 6lgti. Soru | (iste koyulursa kitaplarin yiksekligi kag cm |
i i cozerken bazen kalemini agt.. Sorular | i olur?

i bittikten sonra tekrar kaleminin boyunu |

olgtu ve "Kalemim 5 cm kisalmig” dedi. Son ; i P

olgumunde Mehmet'in kaleminin boyu kag ; —
i cm ¢ikmigtir? !-'
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:-2 Annem 32 metre kumastan 4 tone.6 46 cm uzunlugundaki bir ipin sag.
i perde gikardi. Her bir perde igin kag metre.torofmdon 12 cm, sol tarafindan 15 cm |
i kesiliyor. Kesme iglemlerinden sonra kag |
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i kumas kullanmigtir? o | i
i %% oy i cm ip kalmigtir? :
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!_3 Beglim'ln 4 metre ipi vardir. Yasemin'ini 7. Masamin yerden ylksekligi 51 cm,
i ipinin uzunlugu ise Begim'tn ipinin yarisi | siramin yerden yiiksekligi ise 36 cm d|r..

i kadardir.  iki  arkadaginin iplerinin j Siram ile masam arasindaki yiikseklik farki :
i uzunlugunun toplami kag metredir? i kag cm'dir? :
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:-4 Korhan'in kardesi Seyhan 49 cm olarak ; T8 Erkan’in kaiemi 10 cm, silgisi 5 cm
i dogdu. 3 aylik oldugunda ise boyu 60 cm | uzunlugundadir. Erkan sirasinin boyunu 6 |
i olmustu. Seyhan ¢ ayda ka¢ cmjkalem ve 4 silgi olarak 6lgtigine gore |
i uzamigtir? i Erkan’in sirasinin uzunlugu kag cm’dir?
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